



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(тридцять друга сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

23 серпня 2023 року

**Про надання дозволу на виготовлення
технічної документації із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельних ділянок в натурі (на місцевості)**

Розглянувши подані звернення Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради керуючись ст. 12, 79-1, 83, 122 Земельного кодексу України, Законами України «Про землеустрій» та «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада вирішила:

1. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Старотроїцька, 4, площею 0,5015 га, за цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку.

2. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Південно - Кільцева, 38, площею 0,1000 га, за цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

3. Надати дозвіл **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на земельну ділянку за адресою: м. Лубни, вул. Затишна, 22, площею 0,1000 га, за цільовим призначенням – для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО